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„Élek, de már nem én, hanem Krisztus él énbennem.” 
 

– volt a mottója múlt hétvégén a Martineum Felnőttképző 
Akadémián a három napos lelkigyakorlatnak. A programot 
Simon Dávid atya vezette, aki magával ragadó előadó, mély 
istenhitén és humorán keresztül Jézus sok kegyelmet kiosz-
tott a résztvevőknek a hétvége alatt. A három nap fő témá-
ja a megtérés, a megbocsátás, a bűnbánat, az átistenülés, 
az imádság és a szenvedés voltak. Minden nap volt szent-
mise, ahol az Úr Jézust két szín alatt vehettük magunkhoz, 
szentségimádás dicsőítéssel és rózsafűzér. Dávid atya arról 
győzött meg minket, hogy Isten mindenkit boldoggá akar 
tenni, a nélküle élő ember szomorú, rezignált, csak az Úr 
tud békét, boldogságot adni. Isten-élménye annak van, aki 
keresi Őt. Imádság közben az ember lelke elkezd változni, 
Isten a lelki bajokat orvosolni tudja. Szükséges, hogy tuda-
tosan imádkozzunk a saját és mások megtéréséért. Fáradt-
ság és erőfeszítés nélkül nem lehet követni Jézust. Nagyon 
fontos a bűnbánat, a havi gyónás, mert minél kevésbé van 
Jézus a szívemben, annál inkább nyer teret a sötétség. „Aki 
a nap elé áll, lebarnul, aki pedig az Oltáriszentség elé áll, 

szentté válik” – vallotta szent Carlo Acutis. Dávid atya buz-
dított, hogy aki teheti, már reggel időzzön az Oltáriszentség 
előtt. Legjobb, ha szentmisével, szentségimádással kezdjük 
a napot, hozzunk áldozatot, böjtöljünk, alamizsnálkodjunk, 
tegyünk másokért, imádkozzunk másokért. Minden pilla-
natban Jézust tegyük az első helyre! „Ha Isten az első hely-
re kerül, minden a helyére kerül” - mondta. Ne adjuk fel, ha 
nincs különösebb lelki élményünk, ha unalmasnak találjuk 
az imát, a Szentségimádást, a lényeg, hogy hűségesen gya-
koroljuk. „A szeretet elsősorban nem érzelmet jelent, ha-
nem jóakaratot, amely a másik javát, üdvösségét kívánja.” 
XVI. Benedek pápa. El kell távolítani, ami az Istentől elfor-
dít, hogy a Szentlélek építhesse lakóhelyét bennünk. Az 
imádságban jönnek az erények, Isten fog jobbá formálni 
minket. Hangsúlyozta a napi Biblia olvasás szükségességét, 
az Ószövetséget magyarázattokkal ajánlja, mert könnyen 
félreérthető, az Újszövetség könnyebben érthető. A Szent-
gyónásban és az Eukarisztiában kapunk erőt a megtérés-
hez. Az Úr lelki házasságra akar lépni velünk, Isten nélkül 
nincs radikális személyiségfejlődés, Isten nélkül nincs béke 
a szívben. Fontos a helyes sorrend tudatosítása: 1. Isten, 2. 
Házastárs, 3. Gyerek, 4. Szülő. Imádkozzunk üldözőinkért, 
és éljünk a papi áldással, aminek akkora ereje van, hogy a 
„pokol beleremeg” – mondta F. Bamonte ördögűző atya. 
Bűnbánat, megbocsátás nélkül nincs megtérés. Felelősség-
gel tartozunk felebarátainkért, hívjuk meg őket lelki alkal-
makra, lelkiségi mozgalmakba, zarándokhelyekre, hogy ők 
is találkozhassanak az élő Istennel. „Az igaz katoli-
kus bosszúja a megbocsátás, és az imádság azért, aki meg-
bántotta.” – Don Bosco. „A megbocsátás az az illat, melyet 
az ibolya hint arra a cipősarokra, amely eltapossa őt.” - 
Mark Twain. A szombati napon szentgyónáshoz járulhat-
tunk, majd az este folyamán közbenjáró imában is része-
sülhettünk. Ha megtaláltuk Istent, tegyünk Róla tanúságot, 
hisz a tanúságtétel plusz kegyelmeket ad annak, aki meg-
osztja és annak, aki hallgatja. A zenei szolgálatot a három 
nap alatt Vincze Lívi és barátai látták el.  
 

 
 

Plébániánkról öten részt vettünk, a lelki muníciót megkap-
tuk, induljunk Jézust követni… (Kabay-Melega Anikó) 
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Boldog Brenner Jánosra emlékezünk 
 

 
„Én akkor is elérzékenyültem, amikor 1989-ben először 
lemehettem arra a helyre, ahol őt megtalálták, és a hívek-
nek beszélni kellett a templomban. De még ennél is jobban 
elérzékenyültem a boldoggá avatásán, amikor a szentmise 
elején én vittem János ereklyéjét az oltár mellé. A misén 
pedig én voltam az első, aki a miseszövegben megemlíthet-
te a szentek között Boldog Brenner Jánost.” (Brenner József 
atya) 
 
Restaurálták templomunk XVIII. századi „aranyos”  
szobrait 

 

 
(fotó: fr. Bézsenyi Rafael) 

 
Templomunk folyamatos felújításának egy újabb jelentős 
lépéséhez értünk: a barokk tartóoszlopokra felkerültek a 
restaurálásból visszakapott szobraink. Épp itt volt az ideje, 
hogy szakemberek kezébe kerüljenek ezek az alkotások, 

mert szuvasodás, a fa korhadása, gombásodása – különö-
sen a korábbi falnedvesedések – miatt alig menthető álla-
potba kerültek.   
A csütörtökön helyükre került négy szobrot a szemben levő 
oszlopfőkről 3-3 lámpával fogjuk megvilágítani. (A baloldali 
első Nessusi Szent Quirinus alakja már így látható a képen.) 
 
A 80 éves Barsi Balázs atyát köszönthettük templomunk-
ban 

 
 
Hirdetések 
Kapható egyházközségünk Falinaptára, amely kifejezetten 
nekünk segít az ünnepek között tájékozódni. Ára 1000 fo-
rint. A névnapokat, a ferences szentek ünnepeit, a plébáni-
ai és az egyházmegyei programokat is tartalmazza saját 
közösségünk képanyagával és XIV. Leó pápa tanításaival.  
December 18., 19. délután 5 órakor és 20-án du. ½ 5-kor 
az előző évek szép emlékeinket felidézve újra együtt ének-
lünk a főtéren karácsony ünnepére készülve. Első nap a 
polgármester úr szól hozzánk és az egész közgyűlés énekel 
velünk. 19-én Bertalan premontrei igazgató úr, 20-án Szé-
kely János püspök atya köszönt bennünket.  Ezeken a na-
pokon a 17.00 órás szentmisék elmaradnak 
Dec. 19-től a szokásos gyóntatási renden túl minden nap 
8.00-tól 11.00-ig gyóntatunk.  
Kérjük, hogy a karácsonyi szentgyónást ne az utolsó na-
pokra halasszuk! 
„Váltsuk meg Szent Márton köpenyét” címmel szárazélel-
miszert és pénzadományt gyűjtünk karácsonyra szegénye-
ink javára a templomhajó szentélyhez közeli részén kihe-
lyezett kosárban. Hálásan köszönjük. 
Január 22-én rendezi meg a Ferences Rendtartomány a 
hagyományos Ferences Jótékonysági Koncertet, amelynek 
helyszíne ezúttal is a Zeneakadémia. A koncert ebben az 
esztendőben Assisi Szent Ferenc halálának 800. évforduló-
jához kapcsolódik. 
A Szombathelyi Egyházmegye Hitoktatási Szervezete XIV. 
Leó pápa „Őbenne, az Egyben egyek” jelmondatához kap-
csolódva 2 programot hirdet: iskolás gyermekeknek és 
fiataloknak: rajz, írás- és fotópályázatot és felnőttek-
nek: vacsorával egybekötött lelki kalandtúrát, melynek a 
Szőlősi plébánia ad otthont 2026. február 23-án 18.00-tól. 
Részletes információ és jelentkezés módja a kihelyezett 
plakáton olvasható. 


